

Сжа его за вчинѣ, за хв аспри готови и Яврам съе синови си и съе Сжа его за вчинѣ, за хв аспри и една кобила, за ха аспри и Брътнлѣ съе синови си и съе Сжа его за вчинѣ, за хв аспри готови и Ывн съе синови си и съе Сжа его за вчинѣ за хв аспри готови и Михорча съе синови си и съе Сжа его за вчинѣ, за хв аспри готови и Гогса съе синови си и съе Сжа его за вчинѣ, за хв аспри готови и Ръдъчинѣ съе синови си и съе Сжа его за вчинѣ, за хв аспри готови и Дан съе синови си и съе Сжа его за вчинѣ, за хв аспри и Ходор съе синови си и съе Сжа его за вчинѣ, за хв и ДСмитрѣ съе синови си и съе Сжа его за вчинѣ, за хв аспри и Радослав съе синови си и съе Сжа <его>¹ за вчинѣ, за хв аспри готови и Ёпрк съе синови си и съе Сжа его за вчинѣ, за хв <аспри готови>¹ и Цициа съе синови си, съе Сжа его за вчинѣ, за хв аспри готови и Радѹл съе синови си и съе Сжа его за вчинѣ за хв аспри готови и Бадк съе синови си и съе Сжа его за вчинѣ, за хв аспри готови и Цндрк съе синови си и съе Сжа его за вчинѣ, за хв аспри готови и Ётонка съе синови си и съе Сжа его за вчинѣ за хв аспри готови и Радѹл Гонца съе синови си и съе Сжа [сжа] за вчинѣ, за хв аспри готови и една крак, за у аспри и Ышан съе синови си и съе Сжа его за вчинѣ, за хв аспри и една кобила, за ха аспри и Тоддер съе синови си <и>² Сжа его за вчинѣ, за хв аспри готови и една крак, за у аспри и Нѣгоѣ съе синови си и съе Сжа его за вчинѣ, за хв аспри и Ётан съе синови си и съе Сжа его за вчинѣ, за хв аспри и Барѣса съе синови си и съе Сжа его за вчинѣ, за хв аспри готови и Мърин съе синови его и съе десет сежени за вчинѣ за два кобила велма добре и за една крак, понеже того село Ръспницѣи више пис вилн сѣт въснх князи съе вчинѣ им ешеже на и вт прѣжде вѣме.

И потом къда ест вилн въ дънѣе Ялеванд(рѣ) кодъ а наследницѣи селок вт Ръспницѣи колницѣи сѣт више речени вни сами вт волѣ им и продадоше вечини съе синови нх и съе втѣчествѣе нх почитенном правителѣ господство ми жѣпан ДСмитрѣ вел питар да ест емѣ дѣдѣнѣ без ни една силост и съе сзнанѣе въсем волѣром и а мегѹашом вт школно месток и вт пред господство ми и съе записе вт рѣскамн нх за проданѣе и съе многа волѣрни свидетелѣи написани с запис.

Сего радѣ дадохъ съм господство ми почитенном правителѣ господство ми жѣпан ДСмитрѣ Фѹлѣшанса вел питар вчинѣ и вечини, которѣи сѣт по ред више речени с сел Ръспницѣи дѣдѣнѣ и въ вхак синовом и вѣском и прѣвнѣчедом и не вт когождо непоколѣким поризмо господство ми.

Сеже сео и свидетелѣе поставлѣет господства ми: жѣпан Хриза великѣи вел вилн Кралевскѣи и жѣпан Ывашко вел дворник и жѣпан Глигорѣе вел лѣгофет и жѣпан ДСмитрѣ вел вистнар и жѣпан Михаю вел спатар и жѣпан Ёсналѣе вел столаник и жѣпан Ёвзинка вел колмс и жѣпан Ёвчина вел пѣхарник и жѣпан Костандин вел постѣланник. И исправник Глигорѣе великѣи лѣгофет.

И написахъ аз Лѣпъдат лѣгофет, въ на стол граду Бѣкѣрици, мѣсеца мартѣе гѣ дъни и вт Ядама до нинѣ въ лѣт хрмг.

† Ыв Матѣе вѣведода, милостѣю божѣю, господинѣ.

Ыв Матѣн вѣведод <т. р.>.

¹ Loc rupt in orig.

² Omis in orig.